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PR D o ot W 0 s R A
- O6paszosamenvHbie:
- BBIBECTH MPABHJIO YMHOXX€HHSI MHOTOYIeHa Ha
v MHOTOYJIEH;
! - dopMHpOBaTh YMeHMe ITPUMEHSITH 3TO IPABHJIO. f
" Paseusarwue: &
{f{:' ‘
. - pa3BUTHE BHUMAaHUSI;
; - popMUpoBaHUE YMEHUS aHATU3UPOBATh U 00001IATh

3HAHWUS T10 Teme;
- Pa3BUTHE HABBIKOB YCTHOIO CYETA.
BocnumamenvHhbie:
- BOCITUTAQHHWE AKKYPAaTHOCTHY;
- BOCITUTAQHHE YCTOUYMBOTO UHTEepeca K MpeMeTy.
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CaMOCmOﬂmeﬂbHa.ﬂ pa60ma

a) a (x—y); m=—0,5¢" (¢ +2);
6) 2p (3 — q); e) —5x (3x° — 4);

B) —2x (x — 4); x) 2a* (a® — 0,5);

r) 4y (° +0,25); 3)—q' (¢° - q).




(%d) =qac+ad +bc+ bd.



e S o T NS e ook ot i

‘_,-u I'IPUMep 1. yMHO}Kumb MHO204I1eH (33 2b) Ha
; MHOrousieH (2a + 3b).

S A

. PeweHue:

(3a — 2b)(2a + 3b) =
—3q-2a+3a-3b+ (= 2b) - 2a + (—2b) - 3b =

= 6a’+ 9ab — 4 ab — 6b*> = 64° + Sab — 6b>.
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gﬂpUMep 2 ynpoémumb 3blpa>KeHue (2x 3)(5 x) 3x(4 x)

~ PeweHue:

2x—-3)5-x)—3x(4—x) =
=10x —2x*— 15+ 3x = 12x + 3x* =

=32 + )5




:'%/,';I'IPUMep 3. [lokaxxem, Yymo npu 1o0boM HamypasribHOM

3Ha4YeHuUU N 3Ha4YeHuUe 8blpakeHuUs B

(n+1)n+2) — (3n—1)(n+3)+5n(n+2)+n+7

KpamHo 3 . ‘
» PeweHue: /

i+ D)(n+2) = Gn— D) +3)+5n(n+2) +n+7 =

=+ 2n+n+2-3n* - 9n+n+3+502+10n+n+7= :.

& -3 ront12=3(@ +2n+4).

- Bb1e600: lpu nrobom HamyparbHOM 1 ripou3sedeHue i
- 3 (n>+2n + 4) enumcs Ha 3, a 3Ha4UM U 3Ha4YeHUe BbIPaxeHUst 1
" (n +1)(n+2)-Bn-1)n+3)+5n(n+2)+n+7

Oenumc,q Ha 3. =
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" o g s 7 =il OB it VIR N St BN 2 SO,

3akpernneHue Uu3ly4eHHO20

YueoHuk cTp. 187,
Ne 706
Ne 707(a-r)

Ne 708(a-T)
Ne 709 (a,B)
Ne 711 (a)







JlomawHee 3adaHue




